

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 60 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 7 月 22 日

魏都分局召开行政处罚案卷评查解析培训会

为进一步规范行政执法行为，提升行政执法水平，促进严格规范公正文明执法，7月21日下午，魏都生态环境综合行政执法大队组织召开行政处罚案卷评查解析培训会。大队全体执法人员参加了培训会。



图 1：大队全体执法人员积极参加行政处罚案卷评查解析培训会

会议开始由业务骨干朱梦龙介绍 2 件行政处罚案例，执法人员针对执法办案和案卷评查中出现的新情况、涉法问题等进行了热烈讨论、提出了改进意见和建议。



图 2：执法业务骨干朱梦龙介绍行政处罚案例

通过评查，大家认为目前行政执法办案质量明显提升，但还不同程度存在文书制作不规范、证据收集有瑕疵一些问题。严格按照法定程序开展行政执法工作，确保依法行政和执法办案质量。



图 3：执法人员认真听取评查中易出现的问题改进意见和建议

下一步，魏都生态环境综合行政执法大队将将以环境执法大练兵为契机要进一步加大适用《环境保护法》及四个配套办法查处案件的力度，充分运用按日计罚、查封扣押、限产停产等新式武器，严格按照《2022年许昌市生态环境行政执法案卷评查细则》要求,增强执法人员的行政执法水平和能力，提高行政执法办案效率，确保行政执法行为的合法性和规范化。加强执法能力建设，推动我区环境执法工作再上新台阶。

（文：吴敬 魏都分局）